

電子報(三)

政大國貿李佳芸

腳受傷後去每一個地方都要非常仔細地規劃交通路線，不管是公交車、地鐵還是打滴甚至走路，讓我體會腳受傷是多不方便的事，而且我又是個非常愛逞強的人，不想花錢打滴，每次出門都要走的好累，每當這時候都會覺得為什麼還要回到上海來，心情都會特別沮喪難過，還好身邊總是有朋友的陪伴，讓我覺得沒有放棄是我最棒的決定，儘管因為這些挫折消磨了我的熱情，在這段時間內我從每個經驗中學習、在每段絕望中成長，漸漸的我變成一個充滿正面能量的人，好多人鼓勵著我而且敬佩我的不服輸，現在回想起來都是美好的回憶，我喜歡變成一個有故事的人，或許這段交換的開場不是那麼的華麗，但是卻是那麼的精彩那麼的獨一無二，生命總是要有起承轉合才不那麼平淡乏味嘛！

頂著包著石膏的右腳我用不同的方式走過上海，走得比別人慢，去的地方比別人少，但是我的每一步都走得比別人用力，看得比別人仔細，有時候甚至連臉上是汗水還是淚水都分不清楚了，但是我很享受這種挑戰的感覺。



腳受傷的這段時間我翻著旅遊書或是爬文，搜尋著適合殘障人士的旅遊景點，像是很多的網美街或是網美店，還要不怕路人異樣的眼光，說真的還是很不習慣被讓位或是被投以憐憫的目光，當然也是體會了很多上海的人情冷暖，好多時候還是懷念台灣人的好。大多數的旅遊大概就是選一家超美的咖啡廳或是餐廳，走累了就休息，充滿體力了就再出發，真的很感謝配合我這種廢物路線的朋友，很怕我在宿舍待到發霉，了解我是一個很愛出門的過動兒，謝謝你們硬是把我從悲傷的深淵救了起來，讓我任性的帶你們花上兩三倍的時間走過我的足跡。

因為這段時間的累積，我搜集了很多咖啡廳及餐廳，之後成為了上海網美的地圖的專家，對於之後帶外國朋友或是家人旅遊都奠定了很大的基礎。漸漸的骨頭也恢復的差不多了，雖然中間還是經歷了許多的錯折已及無數的跌倒，但是六個禮拜後我還是成功地把石膏拆掉了，再加上兩個禮拜的復健期，我終於可以恣意地利用雙腳行走啦，回過頭看這段時光發現能擁有健康健全的身心是件多美妙麼事。

